

За окном весна. Пора цветов и любви. Но вопреки всем ожиданиям тепла и света, на улице погода больше напоминает, лютую зиму. Холодно, везде лед, на крышах сосульки, холодный ветер безжалостно бьет в лицо. А там хочется тепла и домашнего уюта. И в наших силах создать свой крохотный уголок рая, даже не выходя из нашего дома. Можно создать домашнюю цветочную оранжерею. И тогда их насыщенные цвета будут радовать вас каждый день. Ведь даже в крохотной квартире можно найти местечко для цветов.

Фраза: “До чего техника дошла?!” актуальна и в наши дни. И к цветам это тоже имеет отношение. Сейчас возможно приобрести даже автоматизированные оранжереи. Но главным все же остается искренняя любовь к цветам и растениям.

Первое что нужно сделать, это решить, какие именно цветы вы хотите выращивать дома. Специалисты рекомендуют выбирать такие цветы, которые не нуждаются в регулярном поливе, могут переносить недостаток света и другие лишения в условиях городских квартир.

Одним из таких растений является феленописис. Это неприхотливое растение является разновидностью орхидеи. Его родина – Южная Азия. Цветет он довольно долго, около трех месяцев, так что вы успеете насладиться лицезрением его цветков. Ему не требуется яркое освещение. Ему даже ближе легкий полумрак. Вот такое интересное растение.

Есть еще одно неприхотливое растение – хойи. Лучше выбирать змеевидную. Ее запах – это запах меда и лимона. К тому же она постоянно цветет а, следовательно будет радовать вас не один день.

Если же вы желаете чего-то необычного, выбирайте эухарис. Эти цветы расцветают в декабре, а стало быть, скрасят белую зиму насыщенными яркими красками. Еще одним плюсом этого цветка является то, что он легко может жить без света.

Цветы у нас дома

Автор: admin

28.03.2013 09:21 -

Цветочным орнаментом сейчас можно оформить даже [для часов шкатулки](#) .